
El Foro Joven BCN, es una asamblea formada por 99 jóvenes entre los 16 y
los 29 años, que se ha estado reuniendo desde julio hasta diciembre 2021
para hacer una serie de recomendaciones al Ayuntamiento de Barcelona
sobre las políticas de juventud que hay que llevar a cabo en la ciudad,
dando respuesta a una pregunta inicial que se les formulaba:

Como joven que vives en Barcelona ¿ Qué necesitarías para llevar a
cabo tu proyecto de vida? 

Se priorizaron tres temas: Salud Mental, Educación y Emancipación. Se
formularon un total de 27 recomendaciones de las cuales 22 obtuvieron el apoyo
del 70% de la asamblea y el apoyo del Ayuntamiento de Barcelona a llevarlas a
cabo. 

El proceso participativo del Foro Joven ha seguido una metodología deliberativa,
basada en la elección por sorteo de sus miembros, que se han reunido en 12
sesiones para disponer del máximo de información y de profundizar en los
temas de debate, respondiendo a la pregunta inicial que se les formulaba. 

Espai Coneix SCCL ha sido la entidad encargada de ser la asistencia técnica, la
gestión de participantes, la coordinación entre el personal técnico asociado al
proyecto y el diseño, ejecución, dinamización y recogida de información de las
sesiones participativas.

Links de interés del proyecto:

Decidim Bcn

Barcelona.cat

.
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https://www.decidim.barcelona/processes/forumjoveBCN
https://www.youtube.com/watch?v=ZIUPcPTKiIw


¿CUÁLES SON NUESTROS VALORES EN LA FACILITACIÓN?

El equipo facilitador es el referente del grupo de intervención con las siguientes
características:

1. SOMOS NEUTRALES E IMPARCIALES: en ningún momento nuestra opinión suma a la
conversación que se esté teniendo entre las personas participantes. Muy al contrario,
nuestra opinión es un "rasgo" egocéntrico y etnocéntrico. Somos vehículos de
comunicación entre las participantes. 

2. HACEMOS FÁCILES LOS DIÁLOGOS COMPLEJOS: las personas somos complejas y se tiene
que generar confianza y vínculo entre el grupo participante a través del vehículo de la
persona facilitadora. Las herramientas de comunicación no violenta, asertividad, la escucha
y el arte de preguntar son nuestras herramientas características. 

3. ESCUCHAMOS Y NOS ESCUCHAMOS: ante prejuicios, violencia, agresiones verbales o no
verbales, monólogo de personas participantes, no respeto a otras personas participantes,
etc TENEMOS QUE PONER DISTANCIA PROFESIONAL desde nuestra escucha y la escucha
de la participación. TODO EL MUNDO TIENE DERECHO A OPINAR, A CAMBIAR De OPINIÓN
Y, POR LO TANTO: A HABLAR, SER ESCUCHADO/DA Y A APORTAR.

4. APRECIATIVIDAD: somos apreciativas: generamos diálogos y participación desde las
potencialidades y fortalezas con el grupo participante. Creemos, valoramos y fomentamos
las diferencias, las discrepancias y los "conflictos" como motor de transformación.
ESCUCHARNOS GENERA DIFERENCIAS POSITIVAS Y LA ÚNICA MANERA DE HACERLO ES
RELACIONÁNDONOS. Todo el mundo aporta y acompañamos el proceso para que cada cual
tenga voz desde el vínculo y desde los consensos grupales.
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RECOMENDACIONES SALUD MENTAL:

Ponemos luz a la oscuridad: Aprobada con un 75,00% de los votos.

Do more of what makes you happy: Aprobada con un 91,30% de los

votos.

TeleTerapeuta: agilizar el nexo entre terapeuta y usuario en lista de

espera/ Vengo y me explicas: Aprobada con un 86,36% de los votos.

InformAcción - Servicios de salud mental:  Aprobada con un 88,37% de

los votos.

.+cuidadosxti: Aprobada con un 70% de los votos

DiversCiutat - Comunitats de suport: Aprobada con un 82,86% de los

votos.

Kit contigo: Aprobada con un 76,19% de los votos.

SALUT MENTAL OBLIGATÒRIA: Aprobada con un 81,40% de los votos.

Familiarizando la salud mental: Aprobada con un 80% de los votos.
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RECOMENDACIONES EMANCIPACIÓN:
Rompamos con el lenguaje Boomer:  Aprobada con un 81,40% de

los votos.

Subscripción de preferencias: Aprobada con un 90,48% de los

votos.

Me he formado, y ahora qué...?: Aprobada con un 80,00% de los

votos.

Foro joven y vivienda:  Aprobada con un 78,57% de los votos.

La universidad no lo es todo: Aprobada con un 80,49% de los votos.

Joven! Ara sí que puedes alquilar! ;): Aprobada con un 73,68% de los

votos.

Programa PR€XP -> (P+R)€ = XP: Aprobada con un 72,50% de los

votos.

Pimes, la juventud os busca!: Aprobada con un 78,05% de los votos..
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RECOMENDACIONES EDUCACIÓN: 

Formació post obligatòria accessible a tothom:  Aprobada con

un 77,78% de los votos. 

Operación Atrapa al Joven:  Aprobada con un 83,72% de los

votos.

Operación Conoce tus Recursos:  Aprobada con un 92,68% de los

votos.

Burocracia para dummies (cómo hacer trámites sin morir en el

intento): Aprobada con un 80,49% de los votos.

Comité asesor en el ámbito educativo:  Aprobada con un 73,17%

de los votos.
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